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Ficha Técnica 

 

      Población:: ciudadanos clientes mayores de 17 años, residentes en Canarias y con derecho al voto en el 2011 

 

Entrevistas: personales, telefónicas, mediante sistema CATI. 

 

Preguntas: cuestionario PEV-2009 

 

Error muestral: Canarias: +/- 1,81 %, para un nivel de confianza del 95,5% en sigma 2. 

 

Tamaño de la muestra: 2.550 entrevistas. 

 

Taller del trabajo de campo: KDK Gran Canaria 

 

Fecha de muestreo: Abril-Mayo  2009 
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PROYECCIÓN Y ESTIMACIÓN DE VOTOS (PEV) 2009 
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Cabildos 
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Partidos  %  2003  Votos 2003  Cs/Par  %  2007  Votos 2007  Cs/Par 
% PEV 
2011 

Votos PEV 
2011 

Cs/Par 

 

13,80%  5.836  3  12,50%  5.397  3  14,87%  6.465  3 

 

23,00%  9.726  6  24,30%  10.492  6  23,96%  10.418  6 

 

18,90%  7.993  5  21,30%  9.197  6  24,24%  10.540  6 

 

 
0 

 
7,00%  3.023  2  12,98%  5.644  3 

 

 
0 

 
3%  1.295  0  3,75%  1.631  0 

 

32,30%  13.659  8  23,20%  10.018  6  19,40%  8.435  5 

AC‐25M  7,50%  3.172  1 
Otros  0,81% 
Total  23  23  23 

Censo el.  74.359  79.229  79.229 
Votantes  43.184  44.605  44.605 
Válidos  42.940  44.304  43.480 
Blancos  651  1.125  1.125 
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Partidos  % año 2003 
Votos 
2003 

Cs/Par 
% año 
2007 

Votos 
2007 

Cs/Par 
% PEV 
2011 

Votos PEV 
2011 

Cs/Par 

27,0%  8.123  6  23,97%  7.898  5  24,57%  8.622  6 

27,5%  8.287  6  24,50%  8.071  6  31,17%  10.938  7 

31,0%  9.335  7  41,09%  13.539  10  20,05%  7.036  4‐5 

 

0,0% 
   

1,71%  564 
 

15,78%  5.537  4‐3 

 

0,0% 
   

4,41%  1.454 
 

5,16%  1.811  1 

Verdes  3,0%  906  4,41%  1.452  3,28%  1.151 
IF  9,6%  2.888  2  0,00% 

Otros  11,4%  3.446  0,45%  149 
Total  21  21  23 

Censo el.  48.063  55.615  57.524 
Votantes  30.651  33.913  35.090 
Válidos  30.407  33.504  35.090 
Blancos  310  558 
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Partidos 
% año 
2003 

Votos 2003  Cs/Par  % año 2007  Votos 2007  Cs/Par 
% PEV 
2011 

Votos PEV 
2011 

Cs/Par 

48,7%  195.716  15  35,36%  136.502  12  33,68%  137.553  10‐11 

21,4%  85.878  7  34,39%  132.767  12  36,99%  151.072  12 

22,2%  89.318  7  5,24%  20.234  1  2,99%  12.212 
 

0,0% 
   

13,45%  51.906  4  21,79%  88.993  7‐6 

0,0% 
   

3,87%  14.944 
 

3,14%  12.824 
 

Verdes  2,2%  8.864  2,57%  9.921  0 
Otros  2,3%  9.424  5,11%  19.725  1,40%  5.718 
Total  29  29  29 

Censo el.  604.975  623.946  637.896 
Votantes  409.523  394.070  414.632 
Válidos  407.092  391.554  408.413 
Blancos  5.229  5.545  6.219 
Candidat.  401.863  386.009 
Nulos  2.431  2.516 
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Partidos  % año 2003  Votos 2003  Cs/Par 
% año 
2007 

Votos 2007  Cs/Par 
% PEV 
2011 

Votos PEV 
2011 

Cs/Par 

46,2%  169.887  15  42,0%  160.028  14  35,38%  140.446  11 

30,3%  111.336  10  30,4%  115.744  10  30,42%  120.757  9 

14,4%  53.060  4  15,9%  60.620  5  23,51%  93.326  7 

‐  ‐  ‐  4,4%  16.934  0  9,02%  35.806  2 

VERDES  3,1%  11.237  0  ‐  ‐  ‐ 
Otros  6,1%  22.403  0  7,2%  27.355  0  1,65%  6.550 
Total  29  29  29 

Censo el.  613.266 
   

646.917 
 
   

669.643 
   

Votantes  374.461  388.185  401.786 
Válidos  372.581  386.083  396.965 
Blancos  4.658  5.402  4.821 
Candidat.  367.923  380.681 
Nulos  1.880  2.102 
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Partidos  % año 2003  Votos 2003  Cs/Par  % año 2007  Votos 2007  Cs/Par 
% PEV 
2011 

Votos PEV 
2011 

Cs/Par 

63,2%  7.442  9  67,4%  8.499  12  54,85%  8.049  10‐11 

31,0%  3.651  4  24,6%  3.098  4  21,32%  3.128  4‐3 

4,2%  498  0  2,6%  326  0  7,94%  1.165  1‐0 

‐  ‐  ‐  5,5%  693  1  15,88%  2.330  2‐3 

Otros  1,5%  180  0  ‐  ‐  ‐ 
Total  13  17 

Censo el.  20.254  20.358  23.160 

Votantes  11.985 
   

12.947 
 

 

 
14.822 

   
Válidos  11.892  12.778  14.674 
Blancos  121  162  148 
Candidat.  11.771  12.616 
Nulos  93  169 
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Partidos  % año 2003 
Votos 
2003 

Cs/Par 
% año 
2007 

Votos 2007  Cs/Par 
% PEV 
2011 

Votos PEV 
2011 

Cs/Par 

49,7%  22.432  11  47,2%  21.816  11  46,23%  36.674  10 

22,6%  10.188  5  27,5%  12.706  6  24,10%  19.118  5 

21,6%  9.763  5  16,8%  7.773  4  21,54%  17.087  5 

 

‐  - ‐  4,4%  2.030 0  7,13%  5.656  1 

‐  ‐  ‐  3,2%  1.474  0 
     

Otros  6,1%  2.749  0  1,0%  451  0 
Total  21  21 

Censo el.  77.262 
   

75.701 
 

 

 
79.329 

   
Votantes  45.703  46.943  49.184 
Válidos  45.485  46.648  48.692 
Blancos  353  398  492 
Candidat.  45.132  46.250 
Nulos  218  295 
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Partidos  % año 2003 
Votos 
2003 

Cs/Par 
% año 
2007 

Votos 2007  Cs/Par 
% PEV 
2011 

Votos PEV 
2011 

Cs/Par 

50,8%  2.808  7  53,1%  3.114  7  56,13%  5.500  8 

20,8%  1.148  2  20,1%  1.179  3  27,63%  2.707  4 

19,5%  1.077  3  17,9%  1.050  2  11,13%  1.091  1 

8,9%  493 1  6,7%  391 1 
 

0 
 

 

‐  ‐  ‐  2,1%  125  0  2,00%  196 
 

Otros  3,13%  307 
Total  13  13 

Censo el.  10.197  9.364  9.799 
Votantes  5.615  6.014 

 

6.369 
Válidos  5.602  5.942  6.305 
Blancos  76  83  64 
Candidat.  5.526  5.859 
Nulos  13  72 
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CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN PRESIDENTES DE CABILDOS 
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  Conocimiento Valoración 
     
 GRAN CANARIA     
     
José Miguel Pérez  41,03%  5,36 
     
TENERIFE     
     
 Ricardo Melchior Navarro  84,87%  5,88 
     
GOMERA     
     
Casimiro Curbelo  88,68%  6,68 
     
LANZAROTE     
     
Manuela Armas   88,74%  4,78 
     
LA PALMA     
     
José Luis Perestelo   94,15%  5,39 
     
FUERTEVENTURA     
     
Mario Cabrera González  93,00%  5,47 
     
HIERRO     
     
Tomás Padrón Hernández   96,88%  6,6 
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Valoración del funcionamiento de los Cabildos Insulares 
 
 

% Verticales 

 

 

 

 

 

 

 

Total  2550  300  300  700  700  150  300  100 
¿Cree que el Cabildo funciona mejor o peor que antes? 

                 
Mucho mejor  0%  1%  0%  0%  0%  0%  0%  0% 
Algo mejor  19%  13%  18%  21%  18%  27%  14%  24% 
Igual  57%  52%  59%  51%  61%  60%  63%  51% 
Algo peor  20%  30%  20%  23%  15%  13%  17%  16% 
Mucho peor  1%  2%  1%  1%  1%  0%  1%  0% 
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Parlamento 
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Elecciones anteriores Proyección 2011 

Partidos  % año 2003  Votos 2003  Cs/Par  % año 2007  Votos 2007  Cs/Par  % PEV 2011  Votos PEV 2011  Cs/Par 

18,00%  7.741  1  15,60%  6.914  2  15,40%  6.994  2 

 

21,20%  9.117  2  29,50%  13.074  4  30,66%  13.924  3 

 

19,80%  8.515  2  19,20%  8.509  2  21,01%  9.542  2 

6,60%  2.925  11,65%  5.291  1 

     
22,50%  9.972 

 
4,42%  2.007 

 

30,90%  13.288  3  0  16,06%  7.294 
 

AC‐25M  6,40%  2.752  2,90%  1.285 
Otros  0,81% 
Total  8  8  8 
Censo el.  74.310     80.327     83.125    
Votantes  43.251     44.634     46.342  
Válidos   43.004     44.318     45.415  
Blancos  715     1.147     927  
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Elecciones anteriores Proyección 2011 

Partidos  % año 2003  Votos 2003  Cs/Par  % año 2007  Votos 2007  Cs/Par  % PEV 2011  Votos PEV 2011  Cs/Par 

32,90%  9.877  3  24,30%  8.006  2  25,26%  8.864  2 

 

25,70%  7.715  2  32,80%  10.806  3  30,48%  10.695  2 

 

30,60%  9.186  2  30,80%  10.147  2  21,69%  7.611  2 

 
0 

 
2,00%  659 

 
15,38%  5.397  1 

 

 
0 

 
5,40%  1.779 

 
6,50%  2.281 

 
Verdes  2,80%  841  3,00%  988 
AC‐25M  0  0,30%  99 
Otros  10,08%  3.026  1,40%  461  0,69% 
Total  0  7  7  7 
Censo el.  48.031  55.615  57.524 
Votantes  30.664  33.913  35.090 
Válidos  30.410  33.504  34.564 
Blancos  390  558  526 
Candidat.  30.020  32.946  35.090 
Nulos  254      409      526     
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Elecciones anteriores Proyección 2011 

Partidos  % año 2003  Votos 
2003 

Cs/Pa
r 

% año 
2007 

Votos 
2007 

Cs/Pa
r 

% PEV 
2011 

Votos PEV 
2011 

Cs/Pa
r 

 

48,05%  193.529  8 34,65% 134.744 7 33,70%  135.432 5‐6

 

20,82%  83.864  3 38,36% 149.183 7 36,53%  146.805 6

 

21,92%  88.281  4 5,49% 21.338 1 3,16%  12.699  

 

0,00%  0    11,91% 46.306   20,30%  81.580 4‐3

0,00%  0    3,24% 12.602   3,80%  15.271  

Verdes  2,03%  8.191    2,05% 7.957     0  
UC‐FNC  4,68%  18.840      0     0  
Otros    0      0   2,50%  10.047  
No votaria                   
Total      15     15 99,99%    15
Censo el.  604.829      633.243     637.896   
Votantes  410.377      396.441     401.874   
Válidos   407.983      394.095     396.650   
Blancos  5.192      5.241     5.224     
Candidat.    402.791      388.854     401.874     
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Elecciones anteriores Proyección 2011 

Partidos  % año 2003  Votos 2003  Cs/Par  % año 2007  Votos 2007  Cs/Par  % PEV 2011  Votos PEV 2011  Cs/Par 

 

44,9%  167.224  8  40,2%  155.385  7  35,65%  141.375  6 

 

30,9%  115.275  5  32,7%  126.422  5  29,40%  116.590  5 

 

15,7%  58.600  2  16,8%  64.907  3  21,74%  86.213  3 

‐  ‐  ‐  5,1%  19.632  0  9,73%  38.586  1 

Otros  8,4%  31.372  0  5,3%  20.431  0  3,49%  13.840 
Total  15  15  15 
 
Censo el.  606.723  654.572  669.643 
Votantes  379.148  394.482 

 

401.786 
Válidos   377.246  392.508  396.563 
Blancos  4.775  5.731  5.223 
Candidat.    372.471      386.777      
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Elecciones anteriores Proyección 2011 

Partidos  % año 2003  Votos 2003  Cs/Par  % año 2007  Votos 2007  Cs/Par  % PEV 2011  Votos PEV 2011  Cs/Par 

 

55,1%  7.166  3  55,1%  8.155  3  54,41%  7.984  3‐2 

 

35,2%  4.586  1  32,1%  4.742  1  21,32%  3.128  1 

 

7,4%  968  0  5,1%  747  0  10,88%  1.597 
 

‐  ‐  ‐  5,4%  803  0  13,38%  1.963  0‐1 

Total  4  4  4 
Censo el.  22.430  23.589 

 

23.160 
Votantes  13.278  14.982  14.822 
Válidos  13.184  14.884  14.674 
Blancos  168  96  148 
Candidat.  13.016  14.788 
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Elecciones anteriores Proyección 2011 

Partidos  % año 2003  Votos 2003  Cs/Par  % año 2007  Votos 2007  Cs/Par  % PEV 2011  Votos PEV 2011  Cs/Par 

51,2%  24.022  4  46,5%  23.002  4  48,23%  38.260  4‐3 

23,3%  10.923  2  28,4%  14.046  3  22,82%  18.103  2 

 

23,7%  11.094  2  17,1%  8.479  1  22,82%  18.103  2 

 

‐  - ‐  4,1%  2.017 0  6,13%  4.863  0‐1 

 

‐  ‐  ‐  1,8%  910  0 
     

Otros  1,8%  844  0  2,0%  991  0 
Total  8  8 
 
Censo el.  74.632  78.225 

 

79.329 
Votantes  47.610  50.051  50.771 
Válidos   47.355  49.833  50.263 
Blancos  472  388  508 
Candidat.    46.883  49.445 

  



 

  
22

 

Elecciones anteriores Proyección 2011 

Partidos  % año 2003  Votos 2003  Cs/Par  % año 2007  Votos 2007  Cs/Par  % PEV 2011  Votos PEV 2011  Cs/Par 

 

45,7%  2.727  2  47,6%  2.973  2  56,95%  5.581  2 

 

25,2%  1.507  1  23,8%  1.486  1  27,63%  2.707  1 

 

21,9%  1.308  0  20,0%  1.251  0  12,25%  1.200 
 

 

‐  ‐  ‐  3,9%  244  0 
 

0 
 

FNC  7,2%  430 0  ‐  - 0  0 

 

‐  ‐  ‐  2,4%  152  0  3,13%  307 
 

Otros  ‐  ‐  ‐  2,2%  136  0 
Total  3  3  99,96% 
Censo el. 

8.829 
   

10.132 
 

 

 
9.799 

   
Votantes  6.121  6.349  6.173 
Válidos   6.066  6.318  6.099 
Blancos  94  76  74 
Candidat.    5.972  6.242 

 



 

  
23

Proyección 2011 

PARLAMENTO  Parlamentarios   Votos   % Votos 

Partidos 

17‐16  218.196  23,1% 

22  316.808  33,6% 

14  258.402  27,4% 

1‐3  64.971  6,9% 

5‐6  92.268  9,8% 

 
Total  60 
 
 
Total participación estimada  944.228 
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Conocimiento y valoración líderes 
 

CONOCIMIENTO  

 

 

 

 

 

 

 

Total  2550  300  300  700  700  150  300  100 
Paulino Rivero Baute                 
SI  88%  78%  85%  86%  95%  92%  86%  98% 
Media  5,18  4,84  4,98  4,71  5,64  5,24  5,52  5,08 
Román Rodríguez Rodríguez               
SI  69%  63%  70%  80%  62%  61%  69%  71% 
Media  4,28  4,52  4  4,44  4,1  4,02  4,42  4,14 
José Manuel Soria López                 
SI  82%  75%  83%  91%  81%  77%  74%  86% 
Media  4,56  4,2  4,52  4,77  4,49  4,17  4,7  4,51 
Juan Fernando López Aguilar               
SI  74%  65%  71%  79%  76%  71%  70%  80% 
Media  4,7  5,08  4,48  4,91  4,45  4,45  4,95  4,22 
Ignacio (Nacho) González                 
SI  26%  19%  21%  17%  36%  24%  27%  41% 
Media  4,02  4,94  3,32  3,54  4,25  4,37  3,8  3,81 
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PRINCIPALES PROBLEMAS  
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Expectativas de mejoras 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

VERTICALES % 

 

 

 

 

 

 

 

Total  2550  300  300  700  700  150  300  100 
¿Diría usted que se vive mejor, igual o peor que hace un año? 

                 
Mejor  4%  1%  2%  5%  4%  8%  3%  13% 
Igual  34%  38%  29%  31%  32%  47%  38%  39% 
Peor  61%  61%  69%  63%  63%  45%  58%  48% 

                 
¿Cree que se vivirá mejor, igual o peor dentro de un año? 

                 
Mejor  9%  6%  9%  13%  9%  5%  6%  14% 
Igual  30%  33%  24%  26%  29%  45%  34%  41% 
Peor  61%  61%  68%  60%  63%  49%  60%  45% 
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Principales Problemas de las islas 
 

 Verticales 

 

 

 

 

 

 

 

Total  2550  300  300  700  700  150  300  100 
¿Y cuáles considera que son los principales problemas en su isla? 

  2448  285  282  686  675  137  286  96 
Desempleo/paro  73%  68%  70%  76%  75%  58%  79%  54% 
Inmigración  16%  22%  19%  18%  18%  3%  8%  9% 
Inseguridad ciudadana  13%  14%  8%  17%  16%  12%  5%  5% 
Salud  11%  7%  16%  9%  11%  21%  11%  19% 
Droga  6%  8%  3%  9%  6%  3%  2%  4% 
Turismo  6%  9%  7%  5%  6%  9%  4%  2% 
Euro/bajo poder adquisitivo  6%  9%  5%  6%  5%  5%  5%  10% 
Carreteras  5%  2%  6%  7%  5%  6%  4%  2% 
Infraestructuras  4%  6%  3%  4%  3%  3%  8%  0% 
Educación/colegios  4%  2%  9%  4%  3%  0%  2%  8% 
Transporte Público  4%  4%  5%  2%  3%  8%  4%  5% 
Otro (Especificar)  4%  2%  5%  5%  2%  3%  2%  7% 
Crisis de valores  3%  5%  1%  4%  1%  16%  5%  3% 
Mala Gestión Política  3%  5%  5%  3%  3%  3%  4%  3% 
Falta de actividades de ocio  3%  2%  2%  1%  2%  15%  5%  11% 
Corrupción política  3%  6%  2%  4%  2%  3%  0%  0% 
Agricultura, ganadería y pesca  2%  0%  1%  1%  3%  0%  7%  3% 
Aparcamiento  2%  0%  0%  3%  3%  6%  1%  2% 
Limpieza  2%  2%  3%  3%  2%  0%  2%  2% 
Masificación urbanística  2%  4%  1%  1%  4%  0%  0%  0% 
No hay problemas  2%  1%  3%  1%  2%  15%  1%  3% 
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Verticales % 
 

 

 
 

 

 

 

Total   2550  300  300  700  700  150  300  100 
¿Me podría decir qué problema debe resolver el Gobierno de Canarias antes que otro? 

Desempleo/paro  73%  70%  67%  72%  78%  79%  78%  62% 
Inmigración  5%  7%  4%  3%  7%  0%  2%  3% 
Salud  4%  2%  7%  3%  3%  3%  4%  9% 
Turismo  2%  3%  2%  4%  1%  0%  0%  0% 
Otro (Especificar)  2%  3%  3%  2%  1%  0%  0%  3% 
Euro/bajo poder adquisitivo  2%  1%  0%  2%  1%  8%  2%  0% 
Educación/colegios  1%  1%  2%  1%  1%  0%  1%  5% 
Crisis de valores  1%  3%  0%  3%  0%  0%  0%  0% 
Mala Gestión Política  1%  1%  4%  1%  1%  0%  0%  0% 
Corrupción política  1%  1%  1%  2%  0%  0%  0%  0% 
Inseguridad ciudadana  1%  0%  0%  2%  1%  0%  0%  0% 
Transporte Público  1%  1%  2%  0%  1%  0%  2%  2% 
Falta de actividades de ocio  1%  0%  1%  0%  0%  3%  3%  3% 
Pensiones  1%  0%  1%  1%  1%  0%  1%  0% 
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% Verticales 
 

 

 
 

 

 

 

Total  2550  300  300  700  700  150  300  100 
¿Qué partido u opción política está en esto momento mejor capacitado para sacar a canarias de la crisis actual? 

 
Un partido de ámbito Estatal   33%  33%  36%  34%  34%  19%  35%  21% 
Un partido u opción nacionalista 
de Canarias  

16%  14%  15%  17%  16%  8%  19%  25% 
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ELECCIONES EUROPEAS 
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% Verticales 
 

 

 

 
 

 

 

 

Total  2550  300  300  700  700  150  300  100 
¿Piensa ir usted a votar en las próximas europeas? 

                 
Si  56,76%  55,98%  57,97%  54,02%  58,85%  49,41%  59,33%  63,25% 
No  20,24%  19,82%  26,01%  19,54%  21,60%  20,88%  14,41%  16,25% 
No lo tengo decidido, probablemente no  7,58%  10,31%  6,25%  6,63%  7,25%  5,88%  9,85%  8,25% 
No lo tengo decidido pero probablemente si  14,80%  13,23%  9,77%  19,81%  10,97%  20,88%  16,41%  12,25% 
                 

¿A quién Votará en el caso de hacerlo a las Europeas? 
  2.034  241  222  563  549  119  257  84 
PP  22,81%  18,37%  31,59%  28,77%  21,33%  10,04%  18,00%  14,63% 
PSOE  22,71%  24,72%  15,83%  23,28%  22,21%  23,79%  24,00%  29,25% 
IU Verdes  2,98%  5,03%  1,88%  3,51%  2,51%  3,16%  1,50%  3,73% 
Coalición Nacionalistas‐Coalición Canaria  7,41%  4,68%  3,49%  8,79%  9,40%  7,43%  6,17%  7,16% 
Otros  0,64%  0,00%  2,55%  0,00%  0,81%  0,00%  1,17%  0,00% 

 


